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1、下列化学式是按照物质组成及化合价变化规律排列的：P、N2、P2O3、N2O3、H3PO4、（   ），在（   ）中能填入的物质是（    ）
    A、P2O5          B、NO2           C、H3P          D、HNO3
2、某酸根阴离子R2O72-中R的化合价是                        （    ）
A、+8          B、+7          C、+6       D、+5

3、元素S的相对原子质量为32，它的氧化物含氧60%，则该氧化物的化学式为（   ）
    A、SO2           B、SO           C、SO3            D、S2O3 

4、某种氮的氧化物，其中氮元素和氧元素的质量比为7∶20，则该氧化物中氮原子和氧原子的个数比为（    ）。
    A、1∶2          B、3∶2          C、5∶2          D、2∶5

5、在石油产品中有一种碳和氢组成的化合物A，碳和氢的原子个数比为1∶2，相对分子质量为28，则A的化学式为                          （    ）
A、 CH2       B、 C2H4        C、 C3H6         D、 C4H8
6、已知金属元素M（只有一种化合价）氧化物的化学式为M2O3，则它的氯化物的化学式为                                             （    ）
    A、 MCl2         B、 MCl3        C、 M2Cl3       D、 MCl

7、元素X、Y可组成两种化合物A和B，在A中X的质量分数为50%，在B中X的质量分数为40%，已知A的化学式为XY2，则B的化学式为（    ）
    A、 XY            B、 X2Y         C、 XY3        D、 X3Y

8、在一石灰石样品其中混有一些不含钙元素的杂质，经分析其中含碳酸钙（CaCO3）90%，则样品中钙的质量分数为                      （    ）
A、 40%         B、3.6%         C、 36%        D、 0.4%

9、目前普遍认为，质子和中子都是由被称为u夸克和d夸克的两类夸克组成。u夸克的带电量为2/3基元电荷，d夸克的带电量为-1/3基元电荷，下列论断中可能正确的是（   ）
A、质子由1个u夸克和1个d夸克构成，中子由1个u夸克和2个d夸克构成
B、质子由2个u夸克和1个d夸克构成，中子由1个u夸克和2个d夸克构成
C、质子由1个u夸克和2个d夸克构成，中子由2个u夸克和1个d夸克构成
D、质子由2个u夸克和1个d夸克构成，中子由1个u夸克和1个d夸克构成
10、A、B2-、C+三种微粒都具有10个核外电子，A的元素符号为      ，C2B组成的化合物的化学式为        ，B元素与氢元素组成的化学式为        。
11、由元素R和氢元素、氧元素所组成的化合物为H2RO4，则R的化合价为      。如果这化合物的相对分子质量为98，则R的相对原子质量为       。该元素原子中有16个中子，该元素的元素符号为        。
12、医药上用的阿斯匹林的组成里含有4.5%的氢、35.5%的氧、60%的碳，其分子量为180。阿斯匹林的化学式为CxHyOz，则x、y、z的值分别是      、       、      。
13、使CO2和CO中含有相同质量的氧元素，则CO2和CO的质量比是         ；若CO2和CO的质量相等，则CO2和CO中的碳元素质量比为         。
14．____ 吨尿素〔化学式CO(NH2)2〕中含有氮元素46.7 t。
15．某气肥(化学式NH4HCO3)样品中含氮元素16％，此气肥的纯度为____。
16、某农田作物需施含氮元素的化肥。如果施用了尿素[化学式为CO（NH2）2]120Kg，含氮        Kg。
17、有12克赤铁矿的样品，经化验测定其中含Fe5.88克，则此赤铁矿中含Fe2O3的质量分数为        。
18．已知某铁的氧化物式量为160，经实验测定其中含铁元素70％，此氧化物的化学式为____。
19．有两种元素X与Y，能生成两种化合物C1和C2，每种化合物的质量分数分别为：在C1中X占75％，Y占25％，在C2中X占80％，Y占20％，已知C1的化学式为XY4，求C2的化学式．
20．元素 A和元素 B能形成A2B3和A3B4两种化合物，已知A2B3的相对分子质量为160，在A2B3中A占70％，A3B4的相对分子质量是       ，A3B4中B的质量分数是        。
21、啤酒、红酒和白酒中都含有乙醇（C2H5OH），饮酒后乙醇可进入人体血液中，科学实验表明，当乙醇在人体血液中的含量超过80mg/100mL血（每100mL血中含有80mg乙醇）时，便会影响人的驾车或操作机器的能力；已知饮用某啤酒1大杯（0.56L），会使血液中乙醇含量升高30mg/100mL血。回答下列问题：
  ⑴ 乙醇中含有      种元素；⑵ 乙醇分子中碳、氢、氧原子的个数比是          ；
  ⑶ 李明饮用了3大杯上述啤酒后， 其体内每 100mL 血液中乙醇的含量（理论上）升高      mg，          （填“影响”或“不影响”）其驾车或操作机器的能力。
22、蛋白质的机体生长及修补受损组织的主要原料，人体通过食物获得的蛋白质在胃肠中与水反应生成氨基酸。蛋氨酸（化学式为C5H11O2NS）就是其中的一种。请回答下列问题。
⑴蛋氨酸中各元素的质量比C∶H∶O∶N∶S =               ；
⑵蛋氨酸中氮元素的质量分数为          ；
⑶合格奶粉每100克含蛋白质约18克，蛋白质中氮元素的平均质量分数为16 %，则每100克合格奶粉中氮元素的质量为        克；现测定某奶粉每100克中含有氮元素0.5克。则这种奶粉属于         （填“合格”或“不合格”）奶粉。
23、已知某元素的氧化物的化学式为R2O3，其中R质量分数为70%。求：
  ⑴R的相对原子质量；  ⑵32克该氧化物中含有R元素多少克？
24、某生产碳酸氢铵（NH4HCO3）的化肥厂，为谋取利益，打出“本厂生产的优质碳酸氢铵，属国际首创，含氮量全球最高，达到20.1%”的广告。试通过计算说明该广告的荒谬之处。
25、某地1000千克化肥的市场价格如下：CO（NH2）2 1080元；NH4NO3 810元；NH4HCO3 330元。试列式计算：
⑴CO（NH2）2相对分子质量； ⑵NH4NO3中氮元素的质量分数；
⑶现用10000元采购上述化肥中的一种，要想购得的化肥中含氮元素的质量最多，你应该购买哪一种？
